

Бывший главный врач Козыревской больницы обвиняется в присвоении денежных средств в особо крупном размере



Усть-Камчатским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главного врача «Козыревской участковой больницы». Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.160 УК РФ (присвоение денежных средств, вверенных виновному, совершенное с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере).

По данным следствия, с марта 2013 года по сентябрь 2014 года главный врач ГБУЗ КК «Козыревская участковая больница» с неоднократно изменяла штатное расписание, в котором завышала себе и еще двум сотрудникам больницы должностные оклады, не согласовывая указанные повышения с Министерством здравоохранения Камчатского края, в результате чего получала завышенную заработную плату. В результате указанных действий, похищено

свыше 2 миллионов рублей, чем причинен ущерб ГБУЗ КК «Ключевская районная больница» в особо крупном размере.

Поводом для возбуждения уголовного дела послужили материалы УЭБ и ПК УМВД России по Камчатскому краю.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и передачи в суд для рассмотрения по существу.

29 Августа 2018

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1251307>